

Ukvet jarek - 17i

8. srpna 1959 číslo 10
Zvláštní vydání.

RYCHLE SKLIDIT LETOŠNÍ BOHATOU ÚRODU

Výsledky dbalé jarní práce se projeví v dobré úrodě. Nyní záleží již jen na tom, aby tato úroda byla beze ztrát sklizena. Celkem počasí bylo nepříznivé, situace se stala vážnou. Obilí dozrálo najednou. Dnes jsou žně v plném proudu. Byla na ně také provedena pečlivá příprava. Byly připraveny stroje, potahy, skladovací prostory a projednáno ukončení žní za 14 - 18 dní. Dále pak byla projednána pomoc patronátního závodu jakož i pomoc místních občanů. Pro novou mlátičku byl postaven trvalý přístřešek a provedena všechna protipožární a protiuřazová opatření. Nastoupilo se. A dnes již můžeme hodnotit první výsledky tohoto úsilí.

Žito je posečeno, ječmen vymlácen, končí se pokos pšenice a oves. Mlátit se začalo v pátek, posledního července. Dne 6.8. byla odvezena první část žita na dodávku. K dnešnímu dni je dodávka splněna již na 71 % s celkového ukolu 308.35 q obilí. Po posečeném ječmenu bude diskulérem podmíněno a zaseta strnisková směska. Kromě zajišťování žní je v plném proudu i příprava půdy pro zvýšený osev olejky. Družstevníci se snaží ukončit žně co nejdříve.

ooo

KAŽDÝ OBYČAN NA POMOC

Jak každý ví z denního tisku, rozhlasu, plakátů i bleskovek, vyhlásila naše vláda na tuto neděli celostátně sněhu na pomoc při žnových pracích. Tato pomoc bude v naší obci skutečně silná. Ze školního závodu JUTA Adamov přijde na pomoc 50 učnic, aby na 8.2 ha svázaly len a připravily jej k odsemenění. Početná brigáda patronátního závodu Taxlon 21 je připravena, aby pokračovala ve výmlatu obilí, kde si dobře vedou již po celý týden a aby pomohla při svozu obilí. Občany místní navštíví dnes členové MNV, aby je požádali o účast na nedělní sněně, nebo s nimi projednali závazek na pomoc během příštího týdne ke stohování slámy, pomoci u mlátičky na večerní sněnu, při svozu a t. pod.. Věříme, že i místní občané se budou podílet společně na sklizni letošní bohaté úrody.

ooo

KOMU PATŘÍ POHRABINY

Tuto otázku si neumí někteří družstevníci správně zodpovědět a vyevtlují si ji podle svých vlastních zájmů ?!

ooo